



GOVERNO DO ESTADO DO PIAUÍ
UNIVERSIDADE ESTADUAL DO PIAUÍ-
UESPI



PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO – PREG

TERMO DE RETIFICAÇÃO

Resultado dos Recursos da 2ª etapa do Edital PREG nº 023/2024 - Portador de Curso Superior para 2025.1

A Universidade Estadual do Piauí – UESPI, por meio da Pró-reitoria de Ensino de Graduação - PREG, resolve PUBLICAR O **TERMO DE RETIFICAÇÃO ao Resultado dos Recursos da 2ª etapa do Edital PREG nº 023/2024 , de 11 de NOVEMBRO de 2024**, Portador de Curso Superior para 2025.1, que passará a vigor conforme alterações elencadas abaixo:

ONDE SE LÊ:

CPF	Nome	Curso Pretendido	Campus	Pontuação pós análise	Situação
48409430***	CLAUDIO VIANA LEITE	BACHARELADO EM DIREITO - NOITE	(DEP. JESUALDO CAVALCANTE) CORRENTE - PI	32	INDEFERIDO
06132382***	ELOANDRISON DA SILVA GOMES	BACHARELADO EM DIREITO - NOITE	(DEP. JESUALDO CAVALCANTE) CORRENTE - PI	38	INDEFERIDO

LEIA-SE:

CPF	Nome	Curso Pretendido	Campus	Pontuação pós análise	Situação
48409430***	CLAUDIO VIANA LEITE	BACHARELADO EM DIREITO - NOITE	(DEP. JESUALDO CAVALCANTE) CORRENTE - PI	32	DEFERIDO
06132382***	ELOANDRISON DA SILVA GOMES	BACHARELADO EM DIREITO - NOITE	(DEP. JESUALDO CAVALCANTE) CORRENTE - PI	38	DEFERIDO

As alterações realizadas estão destacadas em negrito.

Permanecem inalterados os demais itens .

Teresina, 23 de janeiro de 2025.